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ATA DA VIGESIMA QUINTA SESSAO 4RDINARIA, DA' 
SEGUNDA SESSAO LEGISLATIVA, DA D OLM.A__.._QU . 
LEGISLATURA DA CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI. Aos onze 
dias do mes de setembro do ano de dois mil e dezoito, as nove horas, na 
Sala das Sessoes deste Orgao Legislativo, sob a Presidencia do Vereador 
Anderson Cavanha e secretariada pela vereadora Erondina Ferreira Godoy, 
la Secretaria, realizou-se a Vigesima Quinta Sessao Ordinaria, da Segunda 
Sessao Legislativa, da Decima Quarta Legislatura da Camara Municipal de 
Itapevi, do estado de Sao Paulo. 0 senhor Presidente, vereador Rafael Alan 
de Moraes Romeiro, solicitou aos nobres vereadores que registrassem 
presenca. Nao havendo numero regimental, a sessao foi suspensa por quinze 
minutos. Retomados os trabalhos, o senhor Presidente, solicitou aos nobres 
vereadores que registrassem presenca. Havendo numero regimental, o 
senhor Presidente declarou instalada a presente Sessao Ordinaria. Estiveram 
presentee os seguintes Vereadores: Adriano Camargo Antonio; Akdenis 
Mohamad Kourani; Anderson Cavanha; Camila Godoi da Silva Rodrigues; 
Cicero Aparecido de Souza; Denis Lucas de Oliveira; Eduardo Sanches 
Casagrande; Eduardo Zampieri Petrucci; Erondina Ferreira Godoy; 
Ivonildo Andrade da Hora; Jose Aparecido Ramos; Julio Cesar Portela; 
Mariza Martins Borges; Rafael Alan de Moraes Romeiro; Thiago da Silva 
Santos; Yacer Issa Kourani. 0 senhor Presidente solicitou ao 2° Secretario, 
vereador Ivonildo Andrade da Hora que fizesse a leitura de um trecho 
biblico. 0 senhor Presidente solicitou ao Secretario ad hoc, vereador Yacer 
Issa Kourani, que fizesse a leitura dos requerimentos de um minuto de 
silencio em homenagem postuma aos senhores Luiz Alves dos Santos, Jose 
Ronaldo Lopes Carlos e as senhoras Wanderlucia Silmara da Silva, Delza 
Alves Miranda dos Santos, Maria de Lourdes de Aimeida, Eli Aparecida da 
Silva. 0 senhor Presidente solicitou a la Secretaria que efetuasse a leitura 
das Atas que se encontram em pauta, que desde ja se consideram aprovadas, 
independente de votacao, salvo observacao de algum vereador. Ata da 24' 
Sessao Ordinaria do dia 04/09/2018. 0 senhor Presidente solicitou ao 
Secretario ad hoc que fizesse a leitura dos projetos em pauta, que serao 
encaminhados as Comissoes. As Comissoes: Projeto de Lei n° 111/2018 
de autoria do vereador Anderson Cavanha: Concede denominacao de 
Rua Carmella da Veiga Ribeiro a atual Rua Alfazema, e da outras 
providencias. Projeto de Lei n° 112/2018 de autoria do vereador 
Anderson Cavanha: Concede denominacao de Rua Benedicto Rubens 
Ribeiro a atual Rua Almiscar, e da outras providencias. Projeto de Lei n° 
113/2018 de autoria do vereador Thiago da Silva Santos: Concede 
denominacao de Rua Maria Aparecida da Silva Santos, a atual Rua do 
Atletico situada no loteamento Vila Santa Rita, e da outras providencias. 
Projeto de Lei n° 114/2018 de autoria da vereadora Erondina Ferreira 
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Godoy: DispOe sobre o dever de insercão do sImbolo mundial da 
conscientização do Transtorno do Espectro Autista - TEA, nas placas de 
atendimento prioritário. 0 senhor Presidente solicitou ao Secretário ad hoc 
que fizesse a leitura dos Oficios em pauta. Em Questão de Ordem a 
vereadora Mariza Martins Borges solicitou a possibilidade de encaminhar 
os Oficios a quem de direito, lendo somente os que forem necessários, 
dispensando a leitura dos demais. 0 senhor Presidente colocou em 
apreciacão do Plenário. Houve concordância de todos. APROVADO. 
Foram lidos os oficios: Oficios Executivo: Oficio S. G. no 990/2018 Resp. 
Req. no 61/2017; Oficio S. G. no 991/2018 Resp. Req. no 374/2017; Oficio 
S. G. no 992/2018 Resp. Req. no 70/2017; Oficio S. G. no 1004/2018 Resp. 
Req. no 1043/2018; Oficio S. G. no 1005/2018 Resp. Oficios nos 249, 128 e 
236/2018 e Ind. 1183/2018; Oficios Diversos: BB Transporte e Turismo 
Resp. Req. no 823/2018; Requerimento no 033/2018 - SINDIDERVITA. 
Foram encaminhados os oficios: Oficios Executivo: Oficio S. G. no 
1006/2018 Resp. Ind. nos 943 e 949/2018; OfIcio S. G. no 1007/2018 Resp. 
Oficio no 044/2018 e Ind. no 1136/2018; Oficio S. G. no 1008/2018 Resp. 
Ind. no 1122/2018; Oficio S. G. no 1010/2018 Resp. Req. no 324/2017; 
Oficio S. G. no 1012/2018 Resp. Ind. no 1181/2018; Oficio S. G. no 
1016/2018 Resp. Oficio no 023/2018 e Ind. no 1211/2018. 0 senhor 
Presidente solicitou ao Secretário ad hoc que fizesse a leitura dos 
requerimentos em pauta. Req. 856 autora Camila Godói da Silva 
Rodrigues: Solicito InformaçOes junto a Sabesp - Companhia de Agua e 
Saneamento Básico, quanto ao estudo da possibilidade de canalização do 
córrego localizado na Rua das Rosas, altura do no 90, Bairro: Jardim 
Cruzeiro. APROVADO. Req. 857 autor Anderson Cavanha: Requer ao 
Executivo - ExcelentIssimo Prefeito Igor Soares, junto a Secretaria de 
Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente, Sr. Walter Tanoue Hasegawa, 
informaçOes se existe o planejamento de abertura da Rua Mario Albertinelli, 
localizada no Jardim Ruth, para que assirn possa ser realizada a implantacão 
de galerias de aguas pluviais. APROVADO. Req. 859 autor Rafael Alan 
de Moraes Romeiro: Requeiro informação junto ao poder executivo, na 
pessoa do ExcelentIssimo Senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, 
que junto a Secretaria ou Departamento responsável, verifique a 
possibilidade de inc!usão do sImbolo do TEA - Transtorno do Espectro 
Autista, nas placas de atendimento preferencial, neste municIpio. Usaram a 
palavra: Erondina Ferreira Godoy, Rafael Alan de Moraes Romeiro, 
Adriano Camargo Antonio, Mariza Martins Borges, Thiago da Silva Santos, 
Cicero Aparecido de Souza e Anderson Cavanha. APROVADO. Req. 863 
autora Erondina Ferreira Godoy: Requeiro informacOes do Executivo, na 
pessoa do senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, se consta no 
cronograma do Programa Cidade Bela, e para quando está agendado, a 
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inclusão dos bairros Vila Dr. Cardoso, Jardim Vitápolis, Jardim Hokkaido, 
Jardim Itaparica, Jardim São Luiz, Jardim São Paulo, Jardim Briquet, Vila 
São Francisco, Vila Aparecida, Jardim Santo Arnérico e Jardim Julieta, no 
programa. APROVADO. Req. 864 autora Erondina Ferreira Godoy: 
Requeiro informaçOes do Executivo, na pessoa do senhor Igor Soares Ebert, 
Prefeito Municipal, sobre quando será implementada a Lei n°2040, de 20 de 
outubro de 2010 que trata da criacAo compulsória da numeracâo oficial para 
os imóveis do MunicIpio. Usaram a palavra: Erondina Ferreira Godoy, 
Rafael Alan de Moraes Romeiro, Yacer Issa Kourani e Anderson Cavanha. 
APROVADO. Req. 868 autor Rafael Alan de Moraes Romeiro: Requeiro 
informação junto ao poder executivo, na pessoa do ExcelentIssimo Senhor, 
Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, que junto a Secretaria ou 
Departamento responsável, verifique a possibilidade de criacão de urn 
banco de cadastro de voluntários, neste rnunicIpio. APROVADO. Req. 869 
autor Rafael Alan de Moraes Romeiro: Requeiro informacãojunto ao poder 
executivo, na pessoa do ExcelentIssimo Senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito 
Municipal, que junto a Secretaria ou Departamento responsável, verifique 
a possibilidade de criação de urn censo municipal de animais, neste 
municIpio. APROVADO. Req. 870 autor Rafael Alan de Moraes Romeiro: 
Requeiro informação junto ao poder executivo, na pessoa do 
ExcelentIssimo Senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, que junto a 
Secretaria ou Departamento responsável, verifique o porquê a Estrada dos 
Pinheiros não possui Cep, neste municIpio. APROVADO. Req. 872 autor 
Thiago da Silva Santos: Solicito informacOes da SABESP, em relação a 
rede de esgoto, na Rua Arlindo Venturi, bairro Jardim Portela, neste 
municio de Itapevi/SP. APROVADO. Req. 873 autor Jose Aparecido 
Ramos: Solicita informação do Executivo junto a Secretaria Municipal de 
Receita, informacao sobre o terreno localizado na Rua: João Pereira de 
Lima (Em frente ao n°247 ao lado do viaduto AmerIndia) no Bairro do 
Jardim Vitápolis - Itapevi - SP. APROVADO. Req. 875 autor Renato 
Passos da Cruz subscrito pelo vereador Anderson Cavanha: Requer 
informaçOes do Poder Executivo, quanto as providências que estão sendo 
tomadas em relação ao trânsito no Jardim Rainha, neste municIpio. 
APROVADO. Req. 877 autora Erondina Ferreira Godoy: Requeiro 
informaçOes do Executivo, na pessoa do senhor Igor Soares Ebert, Prefeito 
Municipal, sobre a possibilidade de firmar parceria corn empresas privadas 
para realização de urn trabalho de Grafite no paredão próximo a rotatória de 
acesso a avenida Nascif Chaluppe, na região central. APROVADO. Os 
Requerimentos Req. 879, Req. 880, Req. 881, Req. 882, Req. 883, Req. 
884, Req. 885, Req. 886, Req. 887, Req. 888, Req. 889 e Req. 890 foram 
retirados pelo autor. A sessão foi suspensa por dez minutos. Retomados os 
trabalhos, o senhor presidente solicitou aos senhores vereadores que 
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registrassem presenca. Havendo ni:imero regimental, a sessão foi 
reinstalada. Req. 892 autor Cicero Aparecido de Souza: Solicito informaçao 
do Executivo, junto a Secretaria da Receita, qual a real situacão do terreno 
localizado na Rua Romäo Lores Barbosa no 80, Jardim Santa Rita. Usou a 
palavra o vereador Cicero Aparecido de Souza. APROVADO. Req. 893 
autor Rafael Alan de Moraes Romeiro: Requeiro informacâojunto ao poder 
executivo, na pessoa do ExcelentIssimo Senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito 
Municipal, que junto a Secretaria ou Departamento responsável, verifique 
a possibilidade de criação de urn Programa de Combate ao abuso Infantil, 
na Macrorregião de Arnador Bueno. APROVADO. Req. 894 autor Rafael 
Alan de Moraes Romeiro: Requeiro InformaçOes do TRE - Tribunal 
Regional Eleitoral, na pessoa do ExcelentIssimo Senhor Presidente, Des. 
Carlos Eduardo Caduro Padin, acerca da possibilidade de inclusão da 
Escola Municipal CEMEB Machado de Assis - Situado a rua Bolivar 
Ntimero 65 Jardim Cruzeiro, Nesta Municipalidade, como urn ponto de 
votaçâo. APROVADO. Req. 895 autor Rafael Alan de Moraes Romeiro: 
Requeiro inforrnaçâo junto ao poder executivo, na pessoa do 
ExcelentIssimo Senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, que junto a 
Secretaria ou Departamento responsável, verifique a viabilidade de inclusão 
de aulas oferecidas através do Programa Mais Esporte, no CEMEB Evany 
Camargo Ribeiro, neste municipio. APROVADO. Req. 897 autora Camila 
Godói da Silva Rodrigues: Solicita informaçôes do Executivo, junto ao 
Secretário Ad unto de Governo Sr. Wagner José Fernandes se existe a 
possibilidade de disponibilizar urn espaco no bairro Engenheiro Cardoso 
para abrigar a instituição de Bombeiros voluntários de Itapevi. 
APROVADO. Req. 898 autor Thiago da Silva Santos: Requer do DER 
Departamento de Estradas de Rodagem, a demolição da passarela para 
pedestres localizada acima da Rod. Eng. Renê Benedito da Silva, altura do 
no 1. 748, no bairro Jardim Santa Rita, neste municIpio de Itapevi/SP. 
Usararn a palavra: Thiago da Silva Santos, Cicero Aparecido de Souza, 
Adriano Carnargo Antonio, aparte Cicero Aparecido de Souza, Rafael Alan 
de Moraes Romeiro, aparte Yacer Issa Kourani. Em Questão de Ordem o 
vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro solicitou a possibilidade de 
encaminhar as Indicaçoes N's 1264 a 1266 e 1268 a 1274/2018 a quem de 
direito, dispensando a leitura. 0 senhor presidente colocou em apreciação 
do Plenário. Houve concordância de todos. APROVADO. Em Questâo de 
Ordern o vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro solicitou a possibilidade 
de prorrogar o Expediente ate o término da votação do requerirnento 898. 
o senhor presidente colocou em apreciaçâo do Plenário. Houve 
concordância de todos. APROVADO. Votaçäo Nominal do requerimento 
898: Adriano Carnargo Anton io—"não"; Akdenis Moharnad Kourani—"sim'; 
Camila Godoi da Silva Rodrigues—ausente'; Cicero Aparecido de Souza— 
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"sim"; Denis Lucas de Oliveira—"sim; Eduardo Sanches Casagrande-
"simtt; Eduardo Zampieri Petrucci—" sim"; Erondina Ferreira Godoy_usi rn ? ;  
Ivonildo Andrade da Hora—"sim"; José Aparecido Ramos—"sim"; Julio 
Cesar Portela —"sim"; Mariza Martins Borges—"sim"; Rafael Alan de 
Moraes Romeiro—"sim"; Renato Passos da Cruz—"ausente"; Thiago da Silva 
Santos—"sim"; Yacer Issa Kourani—"sim". 0 requerimento 898 foi 
APROVADO corn 13 (treze) votos favoráveis, 01 (urn) voto contrário, 
02(dois) ausëncias, sem o voto do Presidente. Encerrado o Expediente, 
passou-se a Ordem do Dia. Em Questâo de Ordem o vereador Yacer Issa 
Kourani solicitou a possibilidade de suspender a sessão para análise de 
projetos. 0 senhor presidente colocou em apreciaçao do Plenário. Houve 
concordância de todos. APROVADO. Retomados os trabaihos, o senhor 
presidente solicitou aos senhores vereadores que registrassem presença. 
Havendo niimero regimental, a sessâo foi reinstalada. 0 senhor Presidente 
solicitoud la  Secretária que fizesse a leitura dos projetos em pauta. 
Proposta de Emenda a Lei Orgãnica n° 003/2018 de autoria do Poder 
Executivo: Altera redação da Lei Orgânica Municipal sobre utilizaçâo de 
bens municipais. Votação Nominal (segunda votacao): Adriano Camargo 
Antonio—" sim"; Akdenis Mohamad Kourani—"ausent&'; Anderson 
Cavanha—" sim't; Camila Godoi da Silva Rodrigues—"ausente"; Cicero 
Aparecido de Souza—"ausente"; Denis Lucas de Oliveira—"sim"; Eduardo 
Sanches Casagrande—"sim"; Eduardo Zampieri Petrucci—"sim"; Erondina 
Ferreira Godoy—"sim"; Ivonildo Andrade da Hora—"sim"; José Aparecido 
Ramos—"sim"; Julio Cesar Portela —"sim"; Mariza Martins Borges—"sim"; 
Rafael Alan de Moraes Romeiro—"sim"; Renato Passos da Cruz—"ausente"; 
Thiago da Silva Santos—"sim"; Yacer Issa Kourani—"sim". APROVADO 
corn 13 (treze) votos favoráveis, 04(quatro) ausências. Proj eto de Lei 
Complementar n° 013/2018 de autoria do Poder Executivo: DispOe 
sobre a criacAo da comissão especial de gerenciamento e manutenção dos 
benefIcios previdenciários no âmbito do Fundo de Previdéncia Municipal - 
ITAPEVIPREV e dá nova redaçäo ao caput do artigo 60 da Lei 
Complernentar n° 92, de 22 de setembro de 2017. Votacão Nominal: 
Adriano Camargo Antonio—"sirn"; Akdenis Mohamad Kourani—"sim"; 
Anderson Cavanha—" sim"; Cami Ia Godoi da Silva Rodrigues—"ausente"; 
Cicero Aparecido de Souza—"ausente"; Denis Lucas de Oliveira—" sim "; 
Eduardo Sanches Casagrande—" sim"; Eduardo Zampieri Petrucci—" sim"; 
Erondina Ferreira Godoy--"sim"; Ivonildo Andrade da Hora—"sim"; José 
Aparecido Ramos—"sim"; Julio Cesar Portela —"sim"; Mariza Martins 
Borges—"sim"; Rafael Alan de Moraes Romeiro—"sim"; Renato Passos da 
Cruz—"ausente"; Thiago da Silva Santos—"sim"; Yacer Issa Kourani—"sim". 
APROVADO corn 14 (quatorze) votes favoráveis, 03(trës) ausências. 
Projeto de Lei n° 107/2018 de autoria do Poder Executivo: DispOe sobre 
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a!teracão do artigo 20  da Lei Municipal n° 2. 514 de 29 de novembro de 
2017 alterado pela Lei Municipal n° 2. 540/2018. Votação Nominal: 
Adriano Camargo Antonio—" sim"; Akdenis Mohamad Kourani—"sim"; 
Anderson Cavanha—"sim"; Camila Godoi da Silva Rodrigues—" ausente "; 
Cicero Aparecido de Souza—"ausente"; Denis Lucas de Oliveira—"sim"; 
Eduardo Sanches Casagrande—"sirn"; Eduardo Zampieri Petrucci—" sirn"; 
Erondina Ferreira Godoy—"sim"; Ivonildo Andrade da Hora—"sim"; José 
Aparecido Ramos—"sim"; Julio Cesar Portela —"sim"; Mariza Martins 
Borges—"sim"; Rafael Alan de Moraes Romeiro—"sim"; Renato Passos da 
Cruz"ausente"; Thiago da Silva Santos—"sim"; Yacer Issa Kourani—"sim". 
APROVADO corn 14 (quatorze) votos favoráveis, 03(três) ausências. Em 
Questão de Ordem o vereador Adriano Camargo Antonio solicitou a 
possibilidade de ler na Integra os projetos de sua autoria. Em Questão de 
Ordem o vereador Yacer Issa Kourani solicitou a possibilidade de votar em 
bloco os projetos de autoria do vereador Adriano Camargo Antonio. 0 
senhor presidente colocou em apreciação do Plenário. Houve concordância 
de todos. APROVADO. Projeto de Lei no 077/2018 de autoria do 
vereador Adriano Camargo Antonio: DispOe sobre a instituiçào da 
campanha educativa Maria da Penha vai as escolas direcionada aos alunos 
do ensino fundamental e dá outras providéncias. Votacao Nominal: 
Adriano Camargo Antonio—" Sim"; Akdenis Mohamad Kourani—"sim"; 
Anderson Cavanha—"sim"; Camila Godoi da Silva Rodrigues—"ausente"; 
Cicero Aparecido de Souza—"ausente"; Denis Lucas de Oliveira—"ausente"; 
Eduardo Sanches Casagrande—" ausente"; Eduardo Zampieri Petrucci—
"Sim"; Erondina Ferreira Godoy—"sim"; Ivonildo Andrade da Hora—"sim"; 
José Aparecido Ramos—"sim"; Julio Cesar Portela —"sim"; Mariza Martins 
Borges—"sim"; Rafael Alan de Moraes Romeiro—"sim"; Renato Passos da 
Cruz—"ausente"; Thiago da Silva Santos—"sim"; Yacer Issa Kourani—"sim". 
APROVADO corn 12 (doze) votos favoráveis, 05(cinco) ausências. 
Projeto de Decreto Legislativo no 073/2018 de autoria do vereador 
Anderson Cavanha: DispOe sobre a outorga de Titulo de Cidadäo 
Itapeviense ao ExcelentIssirno Dr. Th(ilio Caminhoto Nassa e dá outras 
providencias. Votação Nominal: Adriano Camargo Antonio—" Sim"; 
Akdenis Mohamad Kourani—"sim"; Anderson Cavanha—"sim"; Camila 
Godoi da Silva Rodrigues—"ausente"; Cicero Aparecido de Souza-
"ausente"; Denis Lucas de Oliveira—"ausente"; Eduardo Sanches 
Casagrande—"ausente"; Eduardo Zampieri Petrucci—" sim"; Erondina 
Ferreira Godoy—"sim"; Ivonildo Andrade da Hora—"sim"; José Aparecido 
Ramos—"sim"; Julio Cesar Portela —"sirn"; Mariza Martins Borges—"sim"; 
Rafael Alan de Moraes Romeiro—"sim"; Renato Passos da Cruz—"ausente"; 
Thiago da Silva Santos --"Sim"; Yacer Issa Kourani—"sim". APROVADO 
corn 12 (doze) votos favoráveis, 05 (cinco) ausências. Os Projetos de 
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Decreto Legislativo no 082/2018, no 083/2018, no 089/2018 e no 094/2018 
foram votados em bloco. Projeto de Decreto Legislativo no 082/2018 de 
autoria do vereador Adriano Camargo Antonio: Dispöe sobre a outorga 
de TItulo de CidadAo Itapeviense ao Senhor C!áudio Carlos Belizario, e dá 
outras providências. Projeto de Decreto Legislativo no 083/2018 de 
autoria do vereador Adriano Camargo Antonio: DispOe sobre a outorga 
de TItulo de Cidadâo Itapeviense ao Senhor Carlos Henrique Rici Mendes, 
e dá outras providências. Projeto de Decreto Legislativo no 089/2018 de 
autoria do vereador Adriano Camargo Antonio: Dispôe sobre a outorga 
de TItulo de Cidadâ Benemérito a senhora lara Aparecida Bernardes, e dá 
outras providências. Projeto de Decreto Legislativo no 094/2018 de 
autoria do vereador Adriano Camargo Antonio: DispOe sobre a outorga 
de TItulo de Cidadâ Itapeviense a senhora Maria Celeste Soares, e dá outras 
providências. Votação Nominal: Adriano Camargo Antonio—"sim"; 
Akdenis Mohamad Kourani—"ausente"; Anderson Cavanha—" sirn"; Camila 
Godoi da Silva Rodrigues"ausente"; Cicero Aparecido de Souza-
"ausente"; Denis Lucas de Oliveira—" ausente"; Eduardo Sanches 
Casagrande—"ausente"; Eduardo Zampieri Petrucci—"sim"; Erondina 
Ferreira Godoy—"sim"; Ivonildo Andrade da Hora—"sim"; José Aparecido 
Ramos—"sim"; Julio Cesar Portela —"sim"; Mariza Martins Borges—"sim"; 
Rafael Alan de Moraes Romeiro—"sim"; Renato Passos da Cruz—" ausente "; 
Thiago da Silva Santos—"sim"; Yacer Issa Kourani—"sim". Os Projetos de 
Decreto Legislativo no 082/2018, no 083/2018, no 089/2018 e no 094/2018 
foram APROVADOS corn 11 (onze) votos favoráveis, 06(seis) ausências. 
Emenda 001 ao Projeto de Decreto Legislativo no 089/2018. Votacão 
Nominal: Adriano Camargo Antonio—" sim"; Akdenis Moharnad Kourani-
"ausente"; Anderson Cavanha—"sim"; Camila Godoi da Silva Rodrigues-
"ausente"; Cicero Aparecido de Souza—"ausente"; Denis Lucas de Oliveira-
"ausente"; Eduardo Sanches Casagrande—"ausente"; Eduardo Zampieri 
Petrucci—"sim"; Erondina Ferreira Godoy—"sim"; Ivonildo Andrade da 
Hora—"sim"; José Aparecido Ramos—"sim"; Julio Cesar Portela —"sim"; 
Mariza Martins Borges—"sim"; Rafael Alan de Moraes Romeiro—"sim"; 
Renato Passos da Cruz—"ausente"; Thiago da Silva Santos—"sim"; Yacer 
Issa Kourani—"sim". APROVADO corn 11 (onze) votos favoráveis, 
06(seis) auséncias. Esgotada a matéria da Ordem do Dia, passou-se a 
Tribuna Livre. Os requerimentos para uso da Tribuna Livre pelo tempo 
regimental de cinco minutos, da senhora Eliane Souza de Oliveira e do 
senhor Sandro de Souza Santana, ficaram prejudicados pela auséncia dos 
requerentes. Encerrada a Tribuna Livre, passou-se a Explicacäo Pessoal. 
Não houve nenhum vereador inscrito para a Explicação Pessoal. Nada mais 
a ser tratado, o senhor Presidente, sob a proteçâo de Deus, declarou 
encerrada a presente sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata 
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que submetida a apreciacao do Plenario, sera considerada aprovada, 
recebendo 	as 	assinaturas 	do 	Presidente 	e 	Secretaria. 
x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.X.x.X.X.x.X.X.x.X.X.X.x.X.X.X. 
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RELATORIO DE PRESENAS 

25a Sessão Ordinária, da 02 	Sessão Legislativa, da 14a Legislatura da 
lnIcio sessão: 09:00:21 Término sessão: 12:07:40 	Chamada nr. I de 4 Data 11/09/2018 

Parlamentares Partido Legisi. Presente 	Horário 
AKDENIS PSD 1 Ausente 

APARECIDO PODE 1 Ausente 

BRUXAOCAVANHA PR 1 Ausente 

CASAO PTB 1 Ausente 

CHAMBINHO PR 1 PRESENTE 09:06:38 

DENIS LUCAS PRB 1 Ausente 

EDUARDO KIKO PODE 1 Ausente 

GORDO CARDOSO PSDB 1 Ausente 

JULIO PORTELA PV 1 PRESENTE 09:06:07 

MARIZA BORG ES PSL 1 PRESENTE 09:06:24 

PROF CAM ILA GODOI PSB 1 Ausente 

PROFESSOR RAFAEL PODE 1 PRESENTE 09:06:10 

RENATINHO PSDC 1 Ausente 

THIAGUINHO PSL 1 Ausente 

TININHA PSD 1 Ausente 

YACER KOURANI PSB 1 Ausente 

ZECA DA PISCINA PSDC 1 Ausente 

4 PRESENTES 
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RELATORIO DE PRESENAS 

25a Sessão Ordinária, da 02 Sessão Legislativa, da 14a Legislatura da 
Inicio sessão: 09:00:21 	Término sessão: 12:07:40 Chamada nr. 2 de 4 Data 11/09/2018 

Parlamentares Partido LegisI. Presente Horãrio 
AKDENIS PSD 1 PRESENTE 10:36:05 

APARECIDO RODE 1 PRESENTE 09:45:16 

BRUXAO CAVANHA PR 1 PRESENTE 09:23:59 

CASAO RIB 1 PRESENTE 09:24:06 

CHAMBINHO PR 1 PRESENTE 09:23:54 

DENIS LUCAS PRB 1 PRESENTE 09:46:55 

EDUARDO KIKO PODE 1 PRESENTE 10:16:19 

GORDO CARDOSO PSDB 1 PRESENTE 09:23:48 

JULIO PORTELA PV 1 PRESENTE 09:23:50 

MARIZA BORGES PSL 1 PRESENTE 09:24:20 

PROF CAMILA GODOI PSB 1 PRESENTE 09:36:35 

PROFESSOR RAFAEL PODE 1 PRESENTE 09:24:04 

RENATINHO PSDC 1 Ausente 

THIAGUINHO PSL 1 PRESENTE 09:45:23 

TININHA PSD 1 PRESENTE 09:42:17 

YACER KOURANI PSB 1 PRESENTE 09:23:47 

ZECA DA PISCINA PSDC 1 PRESENTE 09:23:49 

16 PRESENTES 
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RELATÔRIO DE PRESENAS 

25a Sessão Ordinária, da 02 Sessão Legislativa, da 14a Legislatura da 
InIcio sessâo: 09:00:21 	Término sessão: 12:07:40 Chamada nr. 3 de 4 Data 1110912018 

Parlamentares Partido Legisi. Presente Horãrio 
AKDENIS PSD 1 PRESENTE 10:40:14 

APARECIDO PODE 1 PRESENTE 10:40:05 

BRUXAOCAVANHA PR 1 PRESENTE 10:40:06 

CASAO PTB 1 PRESENTE 10:40:08 

CHAMBINHO PR 1 PRESENTE 10:40:17 

DENtS LUCAS PRB 1 PRESENTE 10:40:05 

EDUARDO KIKO PODE 1 PRESENTE 10:40:04 

GORDO CARDOSO PSDB 1 PRESENTE 10:40:11 

JULIO PORTELA PV 1 PRESENTE 10:40:06 

MARIZA BORGES PSL 1 PRESENTE 10:40:06 

PROF CAMILA GODOI PSB 1 PRESENTE 10:40:04 

PROFESSOR RAFAEL PODE 1 PRESENTE 10:40:20 

RENATINHO PSDC 1 Ausente 

THIAGUINHO PSL 1 PRESENTE 10:39:59 

TININHA PSD 1 PRESENTE 10:40:05 

YACER KOURANI PSB 1 PRESENTE 10:40:04 

ZECA DA PISCINA PSDC 1 PRESENTE 10:40:05 

16 PRESENTES 
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RELATORIO DE PRESENAS 
25a Sessão Ordinária, da 02 Sessão Legislativa, da 14a Legislatura da 

InIcio sessão: 09:00:21 Término sessão: 12:07:40 	Chamada nr. 4 de 4 	 Data 11/09/2018 

Parlamentares 	 Partido Legisi. Presente Horário 
AKDENIS 	 PSD 	1 	PRESENTE 11:30:34 
APARECIDO 	 PODE 	I 	Ausente 
BRUXAOCAVANHA 	 PR 	1 	PRESENTE 11:23:53 
CASAO 	 PTB 	1 	PRESENTE 11:23:49 
CHAMBINHO 	 PR 	1 	PRESENTE 11:23:58 
DENIS LUCAS 	 PRB 	1 	PRESENTE 11:23:51 
EDUARDO KIKO 	 PODE 	1 	PRESENTE 11:25:14 
GORDO CARDOSO 	 PSDB 	I 	PRESENTE 11:24:48 
JULIO PORTELA 	 PV 	1 	PRESENTE 11:24:09 
MARIZABORGES 	 PSL 	1 	PRESENTE 11:23:41 
PROF CAMILA GODOI 	 PSB 	1 	Ausente 
PROFESSOR RAFAEL 	 PODE 	1 	PRESENTE 11:24:32 
RENATINHO 	 PSDC 	1 	Ausente 
THIAGUINHO 	 PSL 	1 	PRESENTE 11:24:13 
TININHA 	 PSD 	I 	PRESENTE 11:23:40 
YACER KOURANI 	 PSB 	1 	PRESENTE 11:23:52 
ZECA DA PISCINA 	 PSDC 	1 	PRESENTE 11:23:37 

14 PRESENTES 
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